

过新年 添新衣

服装市场火起来

□本报记者 程云

年关将至,大街小巷随处可见提着大包小包匆匆走过的市民,超市商场也挂出了打折的大幅海报,大家钱包里的钞票按捺不住开始蠢蠢欲动。购置过年衣服,既费时费力又费钱,但市民依然兴奋地冲进商场,放纵自己尽兴采购。

昨日,记者在市区各大商场逛了一圈,用人挤人形容实在不夸张。在和美广场一楼某皮鞋品牌专柜,服务员告诉记者:“最近生意很红火,服务员恨不得三头六臂齐上阵,女鞋的销量尤其好,很多款式已经断码了。”

羊毛衫、大衣、鞋子、裤子、手提包……大家在商场里采购得不亦乐乎。精明的商家也早早掀起了服装特价风暴,推出了不同程度的“满就送”、“满减”活动。不少消费者感叹:现在的优惠活动真多啊!

与此同时,大量春装赶在年前上柜,比如欧帕兰奴、红袖这些专柜都已经开卖新款春装。“也许眼下正是购买春装的好时机。”不少消费者说。

龙年将至,喜庆气氛日渐浓郁,越来越多的红色映入眼帘:大红灯笼高高挂,大红“福”字贴上墙,而在内衣柜台,大红色的内衣随着年关的到来逐渐走俏,成为眼下当红的别样年货。

在和美广场、千盛百货等商场,记者发现红色在每个内衣柜台上都是重点推荐的对象,甚至在部分专柜成为主流。一内衣专柜的营业员告诉记者:“这段时间大红色的内衣卖得特别火。平日里大家买内衣都习惯选择灰色、白色、藏青色这些比较素净的颜色。现在马上就要过春节了,前来买红色内衣的人越来越多,以致不少红色款式内衣都卖断货了。”

市民岳先生最近在亚兴购物广场买了一套红色的内衣,他告诉记者:“以前觉得男人穿红色内衣怪怪的,不过现在逐渐接受了。红色穿着显年轻,特别在过年时,穿上一套红色内

衣,更有一种从内而外的喜气,会给新的一年带来好彩头。”

比起岳先生,柳女士对穿红色内衣显得更加理直气壮:“我属龙,龙年是我的本命年。按民间说法,本命年穿红色内衣,既能避邪,又能讨喜。我一口气买了好几套,打算过年轮换着穿,让喜气一直延续。”



购物广场新闻部

负责人:王婷

电话:6221069 13837632729

邮箱:wlgwgc@126.com

市场资讯



蔬菜流通环节免征增值税

财政部近日下发通知称,经国务院批准,自今年1月1日起,免征蔬菜流通环节增值税,涉及的蔬菜包括根菜类、白菜类、甘蓝、叶菜类、豆类、食用菌类等数百种蔬菜。

财政部提出,对从事蔬菜批发、零售的纳税人销售的蔬菜免征增值税。蔬菜是指可作副食的草本、木本植物,包括根菜类、薯芋类、葱蒜类、白菜类、叶菜类等14个类别219个品种的蔬菜。经挑选、清洗、切分、晾晒、包装、脱水、冷藏、冷冻等工序加工的蔬菜,属于免征范围。各种蔬菜罐头不属于免征范围。

业内人士指出,目前以农户为主的批发商,只承担市场管理费、运输费等成本。因此在免征蔬菜流通环节增值税的过程中,受益最大的还是将蔬菜配送到大型超市、卖场的蔬菜配送企业。对于一家年营业额在1000万元的蔬菜配送公司,如果免交增值税,一年就可以节约超过100万元。

(摘自《新京报》)

国家质检总局公布不合格产品

近日,国家质检总局公布的2011年11月进口的不合格食品、化妆品名单显示,共有176批次产品不合格,阿玛尼男士香水、好时巧克力味糖浆均上黑榜。

在此次被检出的不合格产品中,欧莱雅(中国)有限公司从法国进口的12批次阿玛尼男士香水,由于超过保质期被拒入境。北京哈文迪经贸有限公司进口的英伯伦绿茶被检出稀土超标。张家港市长谊进出口有限公司进口的马来西亚产特级初榨橄榄油,检出“塑化剂”邻苯二甲酸酯类物质超标。此外,沃尔玛(中国)投资有限公司进口的美国好时巧克力味糖浆存在标签不合格问题。

国家质检总局强调,所列批次食品、化妆品的问题是入境口岸检验检疫机构实施检验检疫时发现的,都已依法做退货、销毁或改做他用处理。

(摘自《北京商报》)

北京市工商局

公布节日食品安全监管措施

日前,北京市工商局公布了节日食品安全监管措施,乳制品、食用油、北京特产烤鸭、果脯等均被纳入高风险食品监测之列。同时,北京市已拆除247个散装散装食用油的大型油罐,杜绝“地沟油”通过散装油的形式混入市场。

北京市工商局副局长张风平介绍,根据节日消费特点,将批发市场、食品展销会、庙会作为重点区域,拟定食品风险监测计划。其中,食用油、乳制品、熟肉制品、调味料、北京特产(烤鸭、蜜饯果脯)、炒货等均被纳入高风险食品之列,开展风险监测和快速检测。

(廖爱玲)



近日,市民又添购物好去处——信阳银座商城超市。超市内装饰一新,到处充满喜庆的气氛,各种商品琳琅满目,瓜果蔬菜新鲜实惠。由于购物优惠活动力度很大,吸引了广大市民前来购买。图为顾客正在选购蔬菜。 本报记者 王婷 摄

长沙市民买两根黄瓜被收57元 该市民终获超市10倍赔偿

新年伊始,长沙物价局发起了新一轮针对商业行业的价格专项整治。据有关部门披露,超市“价格陷阱”点多面广,对此,广大消费者应该多留个心眼,发现问题要勇于维权。

仪器扫描条形码、电脑自动计算账单总价、打印发票,表面上看超市结算显得非常科技、精准和正规。但据了解,长沙市有消费

者元旦期间在一家超市买了两根黄瓜竟被收了57元。经查证,是超市工作人员计价时错按小数点,实际价格应为5.7元。结果,这位市民得到了10倍赔偿。而长沙市物价局披露,去年一年当地有22家超市因价格问题被处罚,罚金共计75.5万元。

据业内人士介绍,目前超市的“价格陷阱”点多面广,其中很多牵涉“洋品牌”超市。一方面,大型超市货物品种会超过2万种,有时每天更换价格的商品多达数百种,收银员经手的账单成千上万,不排除操作失误的可能。另一方面,也有商家在利益驱动下,利用消费者在所购商品种类较多时,不会逐项核对金额的疏忽心理,人为制造“价格陷阱”。这些情况的出现,受伤的往往是消费者。

新春佳节将近,超市又进入了黄金销售期。一些业界和法律界人士提醒消费者,节日期间大宗购物,需仔细核对购物小票。发现问题,可直接向商家投诉并要求赔偿。如协商不成,可向当地物价部门、工商部门和消协投诉,以维护自身利益。

(苏晓洲)

促销商品价格让人雾里看花

2012年春节即将到来,一些商家春节商品促销已狼烟四起。笔者采访中发现,除了一小部分商家继续推出购物返券外,绝大多数商家则普遍采取了购物减现金的方式。“买200,减100”,让人心动的返款力度着实吸引了不少顾客。但也有些顾客表示,他们不知道促销商品的原价究竟是多少,担心商家在玩弄价格游戏欺骗顾客。

节日促销,原属商家的经营手段,本无可厚非。但是如果这些促销手段以损害顾客的利益为目的,靠欺诈手段赚钱,这就违反了商业经营的原则,也是国家相应法规所明令禁止的。近年来,为了刺激顾客购买,一些商家相继推出了购物返券方式。刚开始着实吸引了不少顾客,但后来这种促销手段就开始变味。家住天津红桥区的李女士告诉笔者,日前自己在附近某商场购物时看到了某一品牌服装购物返券的促销,因为返券力度很大,感到很划算,就花1300元买了一件,得到商家返券500元。后来,她在和平区一家商场购物时发现,原来所买的那个品牌的服装卖价只有500元左右。为了参加返券促销,商家竟然把价格提高了,李女士大呼上当。因为价格不实等众多原因,目前,相当一部分市民已经对购物返券感到厌恶。

因为购物返券骗术已被顾客唾弃,商家就推出了现场购物返现金的促销杀手锏。笔者发现,无论是在大型综合卖场还是在小型专卖店,购物现场返现金已比比皆是。南开区一家运动服装专卖店推出了买200元减80元的促销手段;在一家大型综合卖场,买688元立减300元的家纺用品促销广告更是非常吸引人。家住河东区中山门的张先生说,近日,其60多岁的老母亲在一家商场购物时,花1600元买了两套家纺床上用品,老人说是看中了返现现金400元的优惠。可拿回家一看,发现所买的商品不但质量不太好,价格也远高于专卖店的销售价格。笔者在某商场随机询问了一些顾客,约一半中老年顾客看中购物返现金的促销,但另一半年轻的顾客则表示怀疑。他们表示,大力度的返现金,所卖商品不是有质量问题,就是商家提高了卖价,借机忽悠人。

(据《天津日报》)

给父母送年货,怎样才能表达心意和新意?



图为王先生正在为父母选购年货。 杨萍萍 摄

□杨萍萍

年关将至,回家过年成了漂在外地的人最迫切的心愿。不过大家回家前往往为一件事纠结:给父母送什么样的礼物呢?什么样的年货既能表达自己的心意,又能送出新意?

什么礼物才能送到父母心里?

王先生告诉记者,自己每年过年回家都要花不少心思给父母准备礼物,不但要考虑实用,还要考虑不能跟以前的重复,可是买着买着就发现,挑年货实在是太难了。“老爸喜欢喝酒,茅台、五粮液他肯定喜欢,可那个咱买不起,咱买起的那些

又总觉得有点太普通。”

“我每年回家都要给父母买上一套新衣服,可是每次父母都嫌我乱花钱。”王先生表示,买什么礼物能让父母一看到之后就眉开眼笑,自己还真是不大清楚。

而跟王先生有同样感受的也不在少数,尤其是一些父母条件相对较好的,做儿女的在外地可能刚站住脚,贵的买不起,便宜的家里又不缺,所以不少人开始纠结:过年回家,到底该买点啥?

超市年货老家也有,如何才能送出心意和新意?

在济南工作、老家西安的小李最近也在为给家人选购什么年货发愁,济南和西安超市自然都不少,而里面的商品也差不多,所以一提起去超市买年货,小李就有点纠结。

公告

信阳市浉河区南湖路原武汉军区172部队、34506部队,因1985年精简整编,经解放军总参谋部批准其代号撤销,已于1994年换防至山东省。特此公告。

招租

河南省五一农场原养殖场万头猪场(占地112亩),一队猪场(占地33亩)现对外招租。有意者请与五一农场招标管理办公室联系。 报名时间:2012年1月6日—1月13日 报名地址:罗山县楠杆镇伍家坡 联系人:何远新 联系电话:13939736584

征询异议公告

兹有信阳市鑫源饮食服务有限责任公司位于浉河区东方红大道2号有混合结构平房一幢,建筑面积28.24平方米,不含土地,1983年自建。当事人申请所有权登记的上述房产,业经审核,特公告征询异议。如对产权有异议者,应于公告之日起30天内提交异议的书面材料,并附有关证件报市房管中心房屋产权籍管理处,据以复核。公告期满无异议,即予发放房屋所有权证。

信阳市房产管理中心 2012年1月10日

选购电暖器有讲究

□郭宏刚

临近年关,许多与取暖有关的小家电开始热销。近日,笔者走访多家商场、超市,发现很多商家把取暖小家电摆放在了显眼处,而且打出了价格优惠的招牌。

据了解,目前信阳市场上出售的取暖设备主要包括远红外线暖脚、壁炉式取暖器、电热油汀、石英取暖器等几种。这些取暖设备的价格一般在150元至400元,也有一些小型的取暖设备定价在百元之内,最便宜的一款仅售49元。

电暖器销售员建议,选购电暖器要货比三家,除了看价位,更应考虑家庭房间面积和

居室保温条件。一般电暖器每100瓦功率制热面积为1平方米,所以,一间15平方米的房间,选择功率为1500瓦的电暖器就足够了。另外,家用电暖器最好选择功率2000瓦以下的,以防功率过大发生断电等意外。

如果居室保温条件较差,可以选择远红外线等辐射式取暖器,只对局部空间进行定向加热,可以避免加热整个房间耗能过大;若居室保温条件好,则可以选择对流式取暖器。

此外,购买电暖器还要注意看散热片之间的连接是否结实,有无过热保护装置。据介绍,现在市场上比较安全的电暖器内部连线采用的是航空导线,油汀外壳钢板厚度约0.6毫米。

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚 【火车站东1/8/16/18路车】
西里棚菜场站下车南行